





MEDNARODNA TRGOVINA

KENNEDY PRODRL S SPROSTITVILJO TRGOVINE
Predstavniški dom v Washingtonu je...

Pocenitev goriva zaradi naftovodov

Na Bavarskem pričakujejo, da se bo cena tekočega goriva pocenila, ko bosta prišla obratovalni naftovodi iz...

Več lesa iz Jugoslavije

Lesna trgovina med Italijo in Jugoslavijo postaja v zadnjem času zvihanjša. Tudi v tržarščini poslovnih krogov so...

Sestava jugoslovskega izvoza spremenjena

Zvezna ljudska skupščina je sprejela predlog zakona o prometu blaga in uslug s tujino...

TUJ KAPITAL V ELEKTRICNIH PODJETJIH. L'Informacion de Pariza navaja, da je v Italijanskih električnih družbah...

POLJAKI SE ZANIMAJO ZA ITALIJANSKI ŽIVILSKI TRG. Italijanski trg doživlja pojava posebne pozornosti...

ČESKOSLOVAŠKI STALINIZEM NA ZATONU. Po vseh iz Prage postaja položaj českoslovskega komunističnega voditelja Novotnyja nevzdržen...

Z ADENAUERJEM NISO ZADVOLJLNI. V vrstah krščansko-demokratske raste nezadovoljstvo proti kancelarju Adenauerju...

Preti o novem razvoju italijanske-jugoslovske trgovine

Voza iz Jugoslavije. Zdaj je bilo nujno, da se italijanski izvoz ustrezno skrdi in uvoz iz Jugoslavije poveča...

Jadranska pristanišča in Južna Nemčija

«Deutsche Zeitung» (Koeln-Stuttgart) poroča iz Muenche na o odnosih med jadranskimi pristanišči in Južno Nemčijo...

Socialni UTRINKI

Nosecim ženskam nevarna pomirjevalna zdravila. V Italiji in Belgiji je močno vzravnala vso javnost...

DENAR

Finska dobi novo marko. Finski finančniki pripravljajo izdajo nove «trde» marke...

Ameriški bojkot Kube

(Nadaljevanje s 1. strani)
stasi so prepričani, da se bo podoben levičarsko gibanje razširilo po vsej Južni Ameriki...

Indija na braniku svoje neodvisnosti

Indijska vlada se je skoraj že dogovorila s sovjetsko vlado glede nakupa večjega števila ruskih letal...

Kaj smo še videli na tržaškem velesejmu

Več ministrov v Trstu. V sredo si je v spremstvu generalnega konzula dr. Zige Vodnika odjedal velesejem...

Kaj smo še videli na tržaškem velesejmu

Več ministrov v Trstu. V sredo si je v spremstvu generalnega konzula dr. Zige Vodnika odjedal velesejem...

Českoslovaški tranzit napreduje

V torek, 26. junija je bil na tržaškem velesejmu dan českoslovaške. Za to priložnost so prišli češki veleposlanik v Rimu dr. Pudlak...

Zanimanje za jugoslovskega pohištvo

Na letošnjem tržaškem velesejmu je med jugoslovaškimi izdelki vzbudilo še posebno zanimanje pohištvo...

Avstrija in Trst

V okviru velesejmskih prireditelj je bil prejšnjo soboto avstrijski dan. Udeležilo se ga je mnogo osebnosti avstrijskega gospodarstva...

Gospodarske težave Vzhodne Nemčije

Vzhodnonemški časopis «Einheit» poroča o razvoju gospodarstva v Vzhodni Nemčiji...

Stiki med Trstom in Madžarsko

V četrtek je bil na velesejmu dan Madžarske. Ob tej priliki je imel tiskovno konferenco madžarski poslanik v Rimu Gyula Simo...

BANCA DI CREDITO DI TRIESTE TRŽAŠKA KREDITNA BANKA. S.P.A. - D.D. GLAVNICA LIR 600.000.000 - VPLAČANIH LIR 180.000.000. TRST - ULICA FABIO FILZI ŠT. 10. TELEFON ŠT. 38-101, 38-045. BRZOJAVNI NASLOV: BANKRED



